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Ata da décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte e oito dias do 

mês abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, 

Ronny Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 072/2021 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

encaminha as leis devidamente sancionadas para conhecimento: Lei Municipal nº 3.580/2021 E 

3.581/2021. O presidente concedeu dez minutos para uso da tribuna popular aos representantes da 

Empresa Amazônia Florestal que fizeram uma apresentação sobre a empresa e sua atuação no 

município e região. Projeto para tramitação: Projeto de lei nº 038/2021 de autoria do vereador 

Conrado Wolfring, que revoga o artigo 3º da Lei 1.866/2007 e 6ªº da Lei 2.074/2010 incluindo na 

Lei Municipal nº 1.1866/2007, que criou o serviço de transporte individual de passageiros em 

motocicletas – Moto Taxi, no município de Itaituba e dá outras providências. O referido projeto foi 

enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projetos para votação: Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei 

nº 021/2021 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a GOMES E FIN LTDA-ME. Os membros das 

duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final ao Projeto de lei nº 022/2021 de autoria do executivo municipal que autoriza o 

poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Dirceu Biolchi. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, 
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Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 023/2021 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Dirceu Biolchi. Os membros das duas comissões decidiram 

exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei 

nº 024/2021 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Diego Biolchi. Os membros das duas 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da 

Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de lei nº 037/2021 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Via Brasil 

Incorporações, Construções e Incorporações. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Com 

a palavra o vereador Conrado Wolfring, falou sobre seu projeto que tramitará nesta e que trata 

sobre a alteração de alguns artigos da lei municipal que criou o serviço de transporte individual de 

passageiros em motocicletas no município de Itaituba. Disse que para o projeto tomou como base 

legal uma lei federal e sentenças do STF que são favoráveis a esse tipo de serviço, comentando 

sobre. Falou que os próprios mototáxis reclamam que existe aluguel de placas e que toda essa 

situação precisa ser resolvida e pediu apoio aos demais edis para aprovação do projeto. Finalizou 

falando sobre a Ong Sol Nascente de apoio aos animais que está passando por dificuldades, 

correndo o risco de os animais irem parar na rua, pedindo que o executivo municipal construa 

urgente uma sede da zoonose. Com a palavra o vereador Luiz Felipe Marques, falou sobre a queda 

no numero de internados por covid-19 na UPA e no Hospital Regional de Itaituba que é uma boa 

notícia e segue uma tendencia em todo o país. Falou sobre os pacientes em hemodiálise de Itaituba 

e lamenta que ainda não tem maquina para atender essa demanda de pacientes no município. 

Comentou já foram feitas varias solicitações do Hospital regional e não enviaram nada e sugeriu 

que os vereadores fossem verificar in loco a real situação do hospital. O presidente concedeu o uso 

da tribuna popular a representante da Amazônia Florestal para fazer uma apresentação da empresa 

e como é sua atuação no município e região. O presidente concedeu o uso da tribuna ao senhor 

representante da Empresa Rodonave navegações, onde fez esclarecimentos a respeito do 
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funcionamento da empresa em Itaituba e região, bem como esclarecimentos sobre o contrato com 

a prefeitura municipal e tributos recolhidos. Continuando com a fala dos vereadores, usou a palavra 

o vereador Wescley Silva Aguiar, que fez uma apresentação sobre as criações das reservas 

florestais e áreas indígenas ao longo dos últimos anos no estado do Pará. Disse que as mesmas 

foram criadas pra dificultar a atividade garimpeira no município e região e finalizou dizendo que faz 

parte da sua luta a volta da atividade garimpeira na região. O presidente propôs que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 273/2021 de autoria da vereadora 

Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a construção de uma praça publica no Bairro 

Jardim das Araras. Requerimento nº 274/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do 

executivo municipal a construção de uma creche municipal no Bairro Jardim das Araras. Requerimento 

nº 275/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de 

terraplanagem nas ruas 31ª a 36ª do Bairro Vale do Tapajós. Requerimento nº 276/2021 de autoria da 

vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a construção de um microssistema de 

abastecimento de água no Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 277/2021 de autoria da 

vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento na 36º rua 

iniciando na Rodovia Transamazônica sentido bairro Santo Antônio.  Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 279/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do 

executivo municipal que viabilize junto ao secretário de Infraestrutura a manutenção das vias do 

Residencial Vale do Piracanã. Requerimento nº 280/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos, requer do executivo municipal a manutenção e pavimentação asfáltica da 17ª rua 

partindo da Travessa São José no sentido São Tomé. Requerimento nº 281/2021 de autoria do vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal a manutenção asfáltica da Travessa 

João Pessoa no perímetro entre as ruas 14ª e 15ª ruas. Requerimento nº 282/2021 de autoria do 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal o reparo das canaletas da 

Travessa Raimundo Preto. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 284/2021 de autoria da 

vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a criação em Itaituba o Programa 

restaurante popular do Ministério da Cidadania. Requerimento nº 285/2021 de autoria da vereadora 

Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a construção de uma quadra de esportes no Bairro 

Jardim das Araras. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 286/2021 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do do executivo municipal o serviço de recuperação da ponte que dá 

acesso a Comunidade Santa Rita. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 287/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a implantação do núcleo de regulação 

fundiária. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 288/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel 

Neves, requer do executivo municipal os serviços de infraestrutura e asfaltamento, para todo respectivo 

Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 289/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer 

do executivo municipal os serviços de infraestrutura e asfaltamento, para todo respectivo Bairro 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
4 

 

Piracanã. Requerimento nº 290/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo 

municipal que viabilize a construção e instalação de um posto de saúde na comunidade Conquista I. 

Requerimento nº 291/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal 

a restauração e pavimentação asfáltica em todas as vias necessárias do residencial Vale do Piracanã. 

Aprovados por unanimdiade. Requerimento nº 292/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, 

requer o uso da tribuna por 10 minutos para representantes da Empresa Amazonia Florescer. 

Requerimento nº 293/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal 

o serviço de terraplanagem no ramal do Sai Cinza e Comunidade Agrícola Climaco. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 294/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal que seja reiterado o requerimento nº 790/202 com mutirão com serviços de saúde 

na Comunidade km 180 sentido Jacareacanga. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 295/2021 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a instalação de quebra-

molas na Avenida Manoel Alexandre, Bairro Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 296/2021 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer aprovação para reparo no asfalto da 

estrada do BIS, a iluminação no campo de futebol do campo Belo, autorização para se falar na tribuna o 

senhor Italo Prado, veterinário da Ong Sol nasce para todos, autorização para falar o representante do 

Campo Belo, senhor Jose Rodrigues sobre o asfalto da estrada do BIS, autorização para falar o 

representante do Hospital do Amor de Barretos, Charles Pereira Galucio, antigo hospital do Câncer. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 297/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, requer do executivo municipal uma ação tapa buraco e recapeamento asfáltico na entrada que 

da acesso ao Residencial Wirland Freire. Requerimento nº 298/2021 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a adaptação no prédio da antiga escola que se 

chamava Francisco Barros, em uma creche conforme padrão MEC no Distrito de Campo Verde KM 30. 

Requerimento nº 299/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer envio de oficio a 

Operadora VIVO, solicitando com urgência uma torre de telefonia movel para atender os residenciais 

Cidade Nova, Belas Terras e Viva Itaituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 300/2021 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a recuperação de todo os 

bloquetes em estado critico da 21ª rua. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 301/2021 de 

autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo municipal para fazer um trabalho social 

necessário com as crianças que pedem dinheiros nos semáforos e ruas da cidade. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 302/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal a instalação de um transformador na Escola Nova Jerusalém, localizada na 

Comunidade Cocalino. Requerimento nº 303/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal a instalação de um transformador na Escola Nova Conquista I, localizada 

na Comunidade Conquista I. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 304/2021 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

construção de uma unidade de referência de saúde na Comunidade Pedra Branca. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 305/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do 
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executivo municipal o serviço de drenagem, terraplanagem e asfaltamento nas ruas 35ª, 36ª, e 37ª do 

Bairro Santo Antônio entre a Travessa São Jose e Justo Chermont. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 306/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal a recuperação com piçarramento na estrada de Barreiras Km 18, contemplando as 

comunidades São Jeronimo, São Jorge, São Benedito até comunidade São Manoel. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 307/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, 

requer do executivo municipal e setor competente o recapeamento asfáltico da 25ª rua, Bairro 

Remédio, no perímetro das travessas João Pessoa e Lauro Sodré. Requerimento nº 308/2021 de autoria 

do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente o 

recapeamento asfáltico da Avenida Aramanay Couro 15ª rua, Bairro Bela Vista, no perímetro das 

travessas João Pessoa e Lauro Sodré. Requerimento nº 309/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente a recuperação e 

manutenção do final da 29ª rua próximo a Olaria do Bacana. Requerimento nº 310/2021 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a construção e recuperação 

de pontes na vicinal do Farturão. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 311/2021 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal providencias no sentido de da 

trafegabilidade onde for necessário em todo bairro Vitório Régia. Requerimento nº 312/2021 de autoria 

do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação com 

pavimentação asfáltica em caráter de urgência na 12ª rua iniciando na Travessa São José até o final. 

Requerimento nº 313/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal e setor competente a recuperação do trecho entre 29ª e 30ª ruas na Travessa do Cebolão no 

Bairro Piracanã. Requerimento nº 314/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

do executivo municipal e setor competente a implantação de refletores no campo Poeirinha no Campo 

Belo. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 315/2021 de autoria do vereador Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, requer do executivo municipal e setor competente um poço artesiano na 

Comunidade São Manuel. Requerimento nº 316/2021 de autoria do vereador Luiz Felipe Marques 

Cordeiro, requer do executivo municipal uma área para implantação de uma arena de esportes. 

Requerimento nº 317/2021 de autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do executivo 

municipal uma área para implantação de uma arena cultural. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 318/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal e setor competente a instalação, troca e reparos de lâmpadas de leds na rede iluminação 

pública na Comunidade do Ipiranga estrada do Pimental. Requerimento nº 319/2021 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal e setor competente da rede do sistema 

de abastecimento de água potável em toda comunidade do Ipiranga estrada do Pimental. Aprovados 

por unanimidade. Requerimento nº 320/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do 

executivo a recuperação asfáltica da quarta rua do Bairro Bom Jardim das Araras, final da rua sentido 

cerâmica. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 321/2021 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal a construção da cabeceira da ponte da Comunidade Nova 
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Olinda. Requerimento nº 322/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal a construção da cabeceira da ponte da Comunidade 3 irmãos. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 323/2021 de autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do executivo 

municipal a implantação de lombadas na 3ª rua Bairro São Francisco. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 324/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal os serviços de terraplanagem, piçarramento da estrada que dá acesso a Comunidade Orixi. 

Requerimento nº 325/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental no Ramal do União I. Requerimento nº 

326/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma da 

Escola Maria das Graças Escócio Cerqueira – Projeto Alvorada. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 327/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer aprovação de uso da 

tribuna por dez minutos para diretoria de Assistência Social expor as politicas de Assistência social 

prestadas no município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 329/2021 de autoria 

da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a pavimentação asfáltica na 36ª e 

37ª do Bairro Santo Antônio entre São José e João Pessoa. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 330/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal 

e setor competente a manutenção e pavimentação asfáltica na Travessa Sagrado Coração de Jesus no 

Bairro Boa Esperança. Requerimento nº 331/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos, requer do executivo municipal e setor competente a manutenção e pavimentação asfáltica e 

restauração de canaletas da Avenida Manfredo Barata no Bairro Boa Esperança. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 332/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

requer do executivo municipal e setor competente a construção de uma unidade de referencia de saúde 

na Comunidade Garimpo Água Branca. Requerimento nº 333/2021 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal e setor competente a construção de uma 

unidade de referência de saúde na Comunidade Nova California. Requerimento nº 334/2021 de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal e setor competente a 

construção de uma unidade de referência de saúde na Comunidade Cuiu-Cuiu. Requerimento nº 

335/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal e 

setor competente a construção de uma unidade de referência de saúde na Comunidade Garimpo do 

Penedo. Moção nº 009/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer 

aprovação para moção de pesar a família do senhor Juiz Dr. Denis Jennings, falecido em 25 de abril de 

2021. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 021/2021 de autoria do vereador Conrado Wolfring, 

indica ao executivo municipal a criação do Projeto de lei que dispõe sobre a criação do Centro para 

abrigar animais, fazer cirurgias e o controle de zoonoses. Indicação nº 022/2021 de autoria do vereador 

Conrado Wolfring, requer do executivo municipal a criação do Projeto de lei que dispõe sobre a criação 

do restaurante popular no município de Itaituba. Indicação nº 023/2021 de autoria do vereador Rangel 

Cruz Moraes, indica ao executivo municipal e setor competente a regulamentação de lei para instituição 

de longa permanência para idosos – ILPI, amparado na tipificação nacional dos serviços 
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socioassistenciais da resolução nº 109/2009 do conselho de assistência social (CNAS) na norma 

operacional básica de recursos humanos suas (NOB – RH/SUAS) e na Lei municipal nº 2.764/2014. 

Indicações serão enviadas ao executivo municipal para providências. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes que solicita o uso da tribuna popular por dez minutos para diretoria de 

Assistência Social do município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria 

do vereador Ronny Vonn Freitas solicita envio de expediente a SEMINFRA requerendo uma equipe para 

recuperar as ruas do Bairro Vamilândia nesse período de inverno. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, solicita informações e respostas da 

SEMINFRA em relação aos requerimentos que são enviados a mesma. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, solicitando Prefeitura Municipal e 

setor competente a cópia da Licença de Operação da Empresa ROODONAVE Navegações na região 

expedida pelos órgãos competentes do município. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais 

matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata 

que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

                      Dirceu Biolchi                                   Raimison Antônio de Abreu Santos 
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